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Ecnu af{m; n}, b{p; k}, €=da+b, 10

NOOYMAWU

NOOYMAWU
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Ecrv A(a; b) v B(c;d) To

AB{a—c;b—d}
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Hantn KoopanHaTbl BEKTOPOB.

R(2;7); M(-2;7); RM{

P(-5;1); D(-5;7); PD{

R(-3;0); N(0;35);
A(0;3); B(-4;0);
A(-2;7); B(-2;0);

R(-7;7); T(-2;-7);

RN {
BA{
AB{

RT {




KOO:;quI;HaT:bI cepeauHbI (ﬁ{xl;yl}

OC=_(04+ OB) Ohte )
OA+OB X5 Y Y 2}/ 12

YA
XA 2 - (OA+OB) { ,+x . Y 1+J’ 2
C (xy),)
oC {x,+x y1+y2}
Ax;y)
Q. ? —xl+x2 —yl+y2
Y2 2 Yo 2




Hangute koopanHaThl
cepeavH oTpes3KoB

R(2;7); M(-257);

P(-3;1); D(-5;7);

R(-3;0); N(0;3);

A(0;-6); B(-4;2);

A(757); B(-250);




Hantn KoopanHaTthl cepeanH OTPE3KOB.

R(2;7); M(-2;7);  C( )
P(-5;1); D(-5;7); C( )
R(-3;0); N(0;5); C(

A(0;-6); B(-4;2); C(

A(T;7); B(-2;0);  C(

N’ N N N

R(-7;4); T(-25-7);  C(



BblyucneHve AnNuUHbI BEKTOpa No ero
KoopAuHaTam

OA’=0A4 7+ AA

0A%=x*+)y?




Ecnu Z{m, n}, To
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PaccTossHue mexay AByMS ToOUYKamMu d

Y | M, (x;y,) _ M, (x,5y,)
M (x;y))
Mle {xz_x1; Y,y 1}
Ml(xl;yl)
0 X @ |=1x7+)7

IMIMZI =V(x 2_x 1)2+(y2_y 1)2

d — V(x Z_x 1)2+(V2_y 1)2



ABCO - npsimoyronbHasi Tpaneumsa. Hangmte koopanHaTbl
touek A, B, C, N u P, rne N v P - cepeaunHbl

anaroHanen OB n AC cooTBeTCTBEHHO.

YA N(1,5; 1,5); P(1,5; 2,5)

Cl(0;5) HaiiguTte KoopaMHaTblI BEKTOPOB
OB{3;3}  CA{3;-5}

B(3;3) AB{0;3}  NP{0; 1}

» Hangute
N 3

, |CAl=]3*+ 5
C 3 AGBG0) X




ABCO - npsimoyronbHasi Tpaneumsa. Hangmte koopanHaTbl
touek A, B, C, O, N u P, rape N v P - cepeaunHbl

anaroHanen OB n AC cooTBeTCTBEHHO.

YA N(1,5; 1,5); P(1,5; 2,5)

Cl(0;5) HaiiguTte KoopaMHaTblI BEKTOPOB
OB{3; 3} CA{3;-5}

B(3;3) AB{0;3} NP{0; 1}

» Hangute
N 3

> ‘6&‘=\/32+ (-5)*
C 3 AGBG0) X

NP =102+ 12



ABCO - npsimoyronbHasi Tpaneumsa. Hangmte koopanHaTbl
touek A, B, C, N u P, rne N v P - cepeaunHbl
nnaroHanenm AC n OB cooTBeTcTBEHHO.

YA N(-1;2);  P(-4;2)
Hanaunte KoopanHaTbl BEKTOPOB
OA {0; 4} CA{2; 4}

G B 800 NPL-3:0

Hangute

[CA|=122+4

NP |




ABCO - npsimoyronbHasi Tpaneumsa. Hangmte koopanHaTbl
touek A, B, C, O, N u P, rape N v P - cepeaunHbl

anaroHanen AC n OB cooTBeTCTBEHHO.
YA NCGL2);  P(-452)
Hangunte KoopanHaTbl BEKTOPOB
OA{0;4}  CA{2;4)
AB{-8;0}1 NP {-3;0}

(0;4)

Hangute

X |CAl={22+4

NP [=1(-3)2+ 02
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Ha pucyHke OA=5, OB= 442 Jlyy OB cocrtaensieT C
nonoXxutenbHbIM HanpasneHvem ocu Ox yron B 45°, a Touka A
yaarneHa ot ocn Ox Ha paccTosiHue, paBHoe 3.

1). Hanante koopauHatbl Todek A 1 B.  2). OnuHy otpeska AB.
3). Hangute anuHy megmnapsl AOB, npoBeaeHHon 13 BepLuunHbi O.




Ha pucyHke OB=10, OA= 8+/2. Jly4y OA cocTaBnseT c
oTpuuartenibHbIM HanpaeneHmem ocun Ox yron B 45° a Touka B
yaaneHa ot ocn Oy Ha pacctosiHne, paBHoe 8.

1). Hanante koopauHatbl Todek A 1 B.  2). OnuHy otpeska AB.
3). Hangute anuHy meamnanbl  AOB, npoBeaeHHon 13 BepLuunHbi O.

YA

A(?3?)




